

Разработка АРМ инженера по охране труда

Хупутдинов И.Г., Мальцев Д.В.

Бирский филиал «Башкирский государственный университет»,

г.Бирск, Российская Федерация

В настоящее время на всех предприятиях должны создаваться здоровые и безопасные условия труда, соответствующие требованиям сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. Они устанавливаются правовыми основами регулирования отношений в области охраны труда между работодателями и работниками.

Целью охраны труда является научный анализ условий труда, технологических процессов, аппаратуры и оборудования с точки зрения возможности возникновения опасных факторов. На основе такого анализа определяются опасные участки производства, возможные аварийные ситуации и разрабатываются мероприятия по их устранению или ограничению последствий.

Инженер по охране труда обрабатывает достаточно большое количество данных о работниках, времени проведения инструктажей и т.д. Для оперативного управления

Разработка АРМ инженера по охране труда

Автор: Хупутдинов И.Г., Мальцев Д.В.
21.04.2019 17:00 -

данной информацией необходима база данных. В данном сообщении рассмотрим кратко процесс разработки прототипа АРМ инженера по охране труда.

...

Полный текст во вложении